

## **ERRATUM**

In *Am J Trop Med Hyg* 76: 1118–1124 by Chen and others, one of the author's names was omitted. Dr. Patricia Romans, Department of Cell and Systems Biology University of Toronto, should be included as an author of this manuscript.